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[rasbeli szorzas
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Irasbeli osztas
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Irasbeli osztas tudnivaldk

Mindig megprobaljuk az elsd szdmot osztani az osztdval, ha nem tudjuk (mert kisebb
tole), akkor az els6 két szambol képzett szamot osztjuk vele

Ha az adott szamot osztjuk az osztoval az eredmény nem lehet 10-nél nagyobb

A maradék soha nem lehet nagyobb az osztonal

A maradék maximalis értéke (akar kozben, akar a legvégén) 0 €s az osztotol 1-gyel
kisebb szam kozotti szam lehet

Ha 4-gyel osztunk a maradék lehet: 0, 1, 2, 3

Ha 8-cal osztunk a maradék lehet: 0, 1, 2,3,4,5,6,7
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